

北京时间昨夜,2011~2012赛季欧冠联赛小组赛倒数第二轮比赛展开。在率先进行的ABCD4个小组比赛中,拜仁、国米、本菲卡与皇马4支榜首球队赛后都取得了出线资格。然而曼彻斯特双雄本轮却遭遇顽强阻击,曼城客场1:2不敌那不勒斯队,小组末轮取胜的同时还要看对手眼色,出线前景堪忧;曼联主场被本菲卡逼和后,末轮也陷入了需要与巴塞罗那死磕的境地。

“蓝月亮”已经挂在了悬崖边

昨夜的那不勒斯圣保罗球场,曼奇尼低着头离开。一场出线生死战,雄心勃勃的曼城1:2不敌近况不佳的那不勒斯。命运似乎对曼城充满戏剧意味,英超红得发紫,如鱼得水,欧冠难道注定水土不服?

“震撼欧冠”,这句当初曼城球迷雄心勃勃发出的誓言,如今成了尴尬的讽刺。在英超赛场,6:1横扫曼联,积分榜力压红魔5分,近期各类赛事九连胜,曼城的异军突起已成为一大现象。不过,一到欧冠赛场,曼城步伐沉重,犹如套上了重重的脚镣。从首战主场被那不勒斯逼平开始,“蓝月亮”接连受挫,眼看着拜仁提前锁定第一,只能和那不勒斯争夺尴尬的第二。

实力没问题,球星扎堆,投入更是一掷万金,缘何征战欧冠一直找不到英超感觉。答案很简单,对这项充满荣耀感的赛事来说,曼城是暴发户进城,43年来头一遭。无论对对手的了解,还是欧冠赛制的特点,曼城都相当陌生。相比曼联、切尔西这些常年厮杀在欧冠的豪门,“暴发户”曼城欠缺底蕴的弱点,在欧冠暴露无遗。

两次防守失误断送曼联好局

曼联19岁的后卫琼斯一周前刚刚获得英格兰队主帅卡佩罗夸奖,卡佩罗将琼斯与当年AC米兰后防大将巴雷西相提并论。只是卡佩罗有些看走眼,琼斯昨夜在欧冠曼联主场与本菲卡之战开始3分钟便自摆乌龙,这是曼联此战的一个缩影,在2:1反超比分后,琼斯防守的再次重大失误,最终2:2目送本菲卡提前锁定小组出线权。

弗格森赛后说:“比赛结果非常让人失望,形势对于我们有些不利。”曼联得在小组最后一轮战平巴塞罗那才能出线,即便他们战胜巴塞罗那也很可能只以小组第二的身份晋级,这意味着他们16强淘汰赛可能遭遇皇马、巴萨、拜仁这样的强敌,这是弗格森最不愿意看到的局面。

徐东海



欧冠其他战报

拜仁3:1比亚雷亚尔
莫斯科中央陆军0:2法国里昂
特拉布宗体育1:1国际米兰
加拉茨钢铁2:3巴塞罗那
里昂0:0阿贾克斯

三队携手出线
欧冠曼城意外兵败「红魔」送礼
暴发户进城
皮夹子被偷
英超双雄告急



昨夜,皇家马德里队球员伊瓜因(上)与队友本泽马庆祝进球。

6:2狂胜 8分钟内连进3球 C罗不上场 皇马破纪录

昨天凌晨,皇马在欧冠联赛小组赛主场以6:2狂胜克罗地亚萨格勒布迪纳摩俱乐部。在锁定小组头名的同时,也让大部分主力球员得到足够的休息,皇马完成了既定的战略目标,就让C罗破天荒坐了90分钟板凳。

另外,皇马在本场比赛狂进6球之后,在前5轮欧冠小组赛中打进15球,这一数据平了俱乐部历史同期纪录。

“我们在前3次得到机会时,全都把握住了。”皇马公关部主管布特拉格诺这样总结球队的大胜原因。的确,皇马在前8分钟内的3个进球,直接摧毁了客队的心理防线。

在欧冠历史上,皇马是第一支在8分钟内连进3球的球队。本泽马和伊瓜因在本场比赛中一共攻入4个球,两大射手用完美的表现告诉主帅穆里尼奥,皇马就算没C罗也照样玩得转!

钱业



2011'河南国际泌尿男科新技术高峰论坛

The New Technology Summit of Henan International Urinary Surgery in 2011

郑州博大泌尿外科医院

郑州博大男科研究院

“涡流磁”——前列腺治疗技术

备受中、美、加、韩国际权威泌尿男科专家推崇

由北京大学医学部主办、郑州博大泌尿外科医院承办的“2011河南国际泌尿男科新技术高峰论坛”已于10月26日成功举行,一周来,郑州博大泌尿外科医院热线0371-65399999险些被打爆,许多市民、基层医师纷纷打来电话表示受益匪浅。许多男科病患者也打来电话表示要来郑州博大泌尿外科医院进行检查治疗。



中、美、加、韩国际男科专家亲临该院进行医学调研

在医院前列腺分型诊疗中心,中外专家对王志余院长介绍的该院十大泌尿男科金牌技术之一“涡流磁”前列腺治疗系统进行了深入沟通和探讨,美国丹尼尔教授等一行中外专家团一致认为该技术已经取得了突破性成果。为了帮助广大患者更深入了解“涡流磁”前列腺治疗系统,今日起,郑州博大泌尿外科医院王志余院长将分系列的对该院泌尿男科金牌技术进行全方位解读。



郑州博大泌尿外科医院被2011河南国际泌尿男科新技术高峰论坛组委会授予“男科微创技术国际合作医院”

5000余例患者亲身验证 “美国涡流磁疗法”很神奇

郑州博大泌尿外科医院王志余院长介绍,医院引进的“涡流磁”技术是近年来国际领先的微创医疗设备系统,也是当今世界上率先将涡流磁技术应用于男科领域的高新技术!目前,“涡流磁”前列腺治疗技术尚属国际前沿技术,全国多家著名医疗机构引进了该治疗系统,如北京301医院、空军总医院等。郑州博大泌尿外科医院是省内首家引进“涡流磁”前列腺治疗技术的泌尿男科专科医院。

王志余院长介绍,“涡流磁”前列腺治疗技术在临床的成功应用是继前列腺炎、前列腺增生、男性功能障碍等疾病从药物治疗、物理治疗之后的又一新的疾病治疗方法问世。“涡流磁”技术被引进到郑州博大泌尿外科医院后,打破了传统治疗技术存在的瓶颈,其高尖端的微创技术水平引领郑州泌尿男科朝着更高、更

快、更权威的方向发展,为河南地区的泌尿男科医疗技术教育、学习、培训、诊疗打下坚实的基础。

王志余院长透露,“涡流磁”技术不但对人体无害、无辐射,而且属于一种领先的门诊微创技术,可以不开刀、不住院快速治疗反复发作的前列腺炎、前列腺增生、以及男性功能障碍疾病。从2009年8月起,郑州博大泌尿外科医院就已经正式开展该项治疗技术,至今已经为5000多名男性患者成功进行了“涡流磁”治疗。临床数据显示,该技术在治疗男性前列腺炎、前列腺增生、男性功能障碍等疾病方面已经取得突破性成果。

涡流磁治疗系统 治疗前列腺疾病的“定向疗法”

王志余院长介绍,男性慢性前列腺炎是目前临床上的常见病、多发病,特别是在20岁至50岁之间的中青年男性中发病率

最高,在50岁以上的老年人中也很多见。临床显示,相当一部分患者就医时已发展为慢性前列腺炎,由于前列腺包膜的屏障作用,使药物难以进入发挥功效,往往导致短期内效果不明显,加上有些治疗具有一定创伤,也增加了患者的心理障碍,让不少男性徘徊在治与不治之间。

而现在,“涡流磁治疗技术”的成功应用,在达到治疗目的的同时也能保护前列腺不受损伤,让医师和患者的共同难题都得到了解决。

王院长透露说,经过医院所属的博大男科研究院科研攻关技术改良后,此技术已经是集聚能涡流磁透融技术、生物离子、电化学效应、磁能细胞修复效应于一体,具有以下技术优势:

- 1、聚能涡流磁透融技术,直接穿透前列腺脂质包膜。
- 2、电化学效应,破坏病菌生存环境,杀灭病变细胞。
- 3、磁能细胞修复效应,促进细胞新陈代谢,重建免疫系统。
- 4、智能芯片,零误差覆盖病灶部位。
- 5、多能强效,治疗更全面、更彻底等五大治疗原理,实现了药效进入及排出两大难题的突破。

适应症:各种前列腺疾病及其引发的性功能障碍;糖尿病、高血压、高血脂、神经衰弱等疾病并发的性功能障碍。治疗时和治疗后均无痛苦,保障了患者的前列腺不再受伤害,能及时治愈各种顽固性前列腺炎,效果显著。